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Сила F
1
, действующая со стороны жидкости на 

один поршень гидравлической машины, в 16 раз мень -
ше силы F

2
, действующей на другой поршень. Срав-

ните модули работы (А
1
) и (А

2
) этих сил, совершаемой 

при перемещении поршней? Трением пренебречь.

Ответом к заданиям 1, 6, 9, 15, 19 является последовательность цифр. Запишите эту 
последовательность цифр в поле ответа в тексте работы.

При выполнении заданий 2–5, 8, 11–14, 17, 18 и 20, 21 в поле ответа запишите одну 
цифру, которая соответствует номеру правильного ответа.

Ответы к заданиям 7, 10 и 16 запишите в виде числа с учётом указанных в ответе единиц.
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ВАРИАНТ 1

Часть 1
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8 ФИЗИКА: 10 ТРЕНИРОВОЧНЫХ ВАРИАНТОВ ЭКЗАМЕНАЦИОННЫХ РАБОТ

Ответ:             Дж .

На рисунке изображена электрическая цепь, состоящая из 
источника тока, резистора и реостата. Как изменяются при пе-
редвижении ползунка реостата влево сопротивление реостата 
2 и напряжение на резисторе 1?

Для каждой физической величины определите соответствую-
щий характер изменения.

1) увеличивается
2) уменьшается
3) не изменяется
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры 

в ответе могут повторяться

Сопротивление реостата 2 Напряжение на резисторе 1Ответ: 



А.
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10 ФИЗИКА: 10 ТРЕНИРОВОЧНЫХ ВАРИАНТОВ ЭКЗАМЕНАЦИОННЫХ РАБОТ

В Большом адронном коллайдере: 
А. Протоны разгоняются до скоростей, больших скорости света
Б. Протоны приобретают большлую кинетическую энергию



Правильный ответ

1) только А  2) только Б  3) и А, и Б  4) ни А, ни Б

Ответ: 
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Ответом к заданиям 1, 6, 9, 15, 19 является последовательность цифр. Запишите эту 
последовательность цифр в поле ответа в тексте работы.

При выполнении заданий 2–5, 8, 11–14, 17, 18 и 20, 21 в поле ответа запишите одну 
цифру, которая соответствует номеру правильного ответа.

Ответы к заданиям 7, 10 и 16 запишите в виде числа с учётом указанных в ответе единиц.

Установите соответствие между физическими понятиями и соотвествющими им 
примерами. Для каждого физического понятия из первого столбца подберите соответ-
ствующий пример из второго столбца.

Для каждого физического понятия из первого столбца подберите соответствующий 
пример из второго столбца.

ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ ПРИМЕРЫ
А) физическая величина 1) свободные колебания
Б) единица физической величины 2) герц
В) прибор для измерения физической величины 3) амплитуда колебаний
 4) резонанс
 5) секундомер 

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами:

А Б ВОтвет: 

1

ВАРИАНТ 2

Часть 1



Дж .
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